

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:446708-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Roboty budowlane  
2022/S 156-446708**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 133-378042)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Warszawski  
Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 000001258  
Adres pocztowy: Krakowskie Przedmieście 26/28  
Miejscowość: Warszawa  
Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa  
Kod pocztowy: 00-927  
Państwo: Polska  
Osoba do kontaktów: Beata Prorok  
E-mail: [Beata.Bobrowska-Prorok@adm.uw.edu.pl](mailto:Beata.Bobrowska-Prorok@adm.uw.edu.pl)  
Tel.: +48 225520662

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://www.uw.edu.pl/>  
Adres profilu nabywcy: <https://dzp.uw.edu.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

WYKONANIE PRZEZ GENERALNEGO WYKONAWCĘ ROBÓT W RAMACH PRZEBUDOWY BUDYNKU WRAZ Z INFRASTRUKTURĄ W WARSZAWIE PRZY UL. BANACHA 2 NA POTRZEBY WYDZIAŁU MATEMATYKI INFORMATYKI I MECHANIKI UW  
Numer referencyjny: DZP-361/45/2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

45000000 Roboty budowlane

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie przez Wykonawcę robót dla inwestycji pt. „Przebudowa budynku wraz z infrastrukturą w Warszawie przy ul. Banacha 2 na potrzeby Wydziału Matematyki Informatyki i Mechaniki Uniwersytetu Warszawskiego – część południowa i środkowa w zakresie przebudowy pomieszczeń po Wydziale

Biologii dla potrzeb Wydziału Matematyki, Informatyki i Mechaniki połączonej z budową nowej linii nN z rozdzielni głównej Wydziału Fizyki Uniwersytetu Warszawskiego przy ul. Pasteura 5 oraz uzyskanie dla zadania inwestycyjnego ostatecznego prawomocnego pozwolenia na użytkowanie.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

11/08/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 133-378042](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 16/08/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 22/08/2022

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 13/11/2022

Powinno być:

Data: 19/11/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 16/08/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 22/08/2022

Czas lokalny: 12:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**